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СУТНІСТЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ КРЕДИТНОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ БАНКІВСЬКОЇ УСТАНОВИ 

У статті розглянуто сутність кредитного потенціалу банківської установи та визна-
чено особливості його формування в сучасних умовах. Це реалізовано через дослідження змісту 
категорій «потенціал», «економічний потенціал», «фінансовий потенціал», вивчення існуючих 
підходів до розуміння цих категорій. У підсумку це дозволило обґрунтувати роль кредитного по-
тенціалу банківської установи в системі економічного потенціалу країни. Також проведено де-
тальний розгляд структури фінансового потенціалу банківської установи, у межах якого виок-
ремлено такі складові: ресурсний потенціал, інвестиційний потенціал і кредитний потенціал. У 
роботі наведено авторський підхід до розуміння змісту «кредитного потенціалу банківської ус-
танови» і конкретизовано особливості його формування. 

Ключові слова: потенціал; кредитний потенціал; фінансовий потенціал; банківська уста-
нова; економічний потенціал; кредитний потенціал банківської установи.  

Рис.: 3. Бібл.: 39. 

Постановка проблеми. В Україні банківські установи є основними 
фінансовими установами, які відіграють найбільш помітну роль у функці-
онуванні фінансового ринку. Ці установи мають здатність надавати позики 
економічним суб'єктам, здійснювати інвестиції в економіку, стимулювати 
економічну активність. Безумовно, одна з найбільш важливих ролей бан-
ківських установ у економічному розвитку полягає у створенні кредитних 
ресурсів, які потрібні домогосподарствам, суб'єктам підприємницької дія-
льності, іншим економічним суб'єктам для забезпечення власного функці-
онування та подальшого розвитку. 

Історичний досвід розвитку економік окремих країн засвідчує, що ная-
вність доступних кредитних ресурсів є важливою умовою забезпечення еко-
номічного розвитку країни. У більшості країн світу державні інститути на-
магаються активно стимулювати фінансові установи надавати кредитні 
послуги, підтримуючи власну фінансову стабільність. Такі послуги є висо-
коризикованими й можуть призводити до виникнення кризових явищ як у 
межах фінансової системи, так і загалом в економіці країни. Саме це актуа-
лізує питання дослідження можливостей банківських установ створювати 
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кредитні ресурси та надавати кредитні послуги своїм клієнтам, тобто ви-
вчення їхнього кредитного потенціалу, особливостей його формування і ви-
користання в таких установах у сучасних умовах. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Дослідження ролі банківсь-
ких установ в економічному розвитку країни сьогодні активно проводяться 
науковцями. Серед учених, які вивчають особливості функціонування, роз-
витку зазначених установ, їхній вплив на фінансову систему країни можна 
виокремити таких: А. Буряченко, М. Дубина, А. Жаворонок, М. Забаштан-
ський, І. Мурашковська, О. Попело, В. Свірський, С. Шумська та ін. 

Особливості кредитної діяльності комерційних банків та питання фор-
мування ресурсної бази для її здійснення розглядалися в наукових роботах 
О. Васюренка, О. Воробйової, Н. Гребенюк, М. Дмитренко, Ж. Довгань, 
О. Зуєвої, Я. Пушак, С. Яременко та ін.  

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Попри чис-
ленні напрацювання науковців у напрямку вивчення сутності кредитної дія-
льності банківських установ, особливостей її здійснення, проведення оціню-
вання кредитоспроможності позичальників, підвищення якості надання 
кредитних послуг, питання формування і використання кредитного потенці-
алу цих установ залишаються недостатньо вивченими, що й зумовлює необ-
хідність їхнього теоретичного та прикладного обґрунтування. 

Мета статті є обґрунтування сутності кредитного потенціалу банківсь-
кої установи та опис особливостей його формування. 

Викладу основного матеріалу. Для детального аналізу сутності кре-
дитного потенціалу банківської установи розглянемо зміст «потенціалу» як 
наукової категорії. 

Термін «потенціал» латинського походження та має тлумачення – «міць, 
сила». У загальному значенні зміст терміну розкривається як «ступінь потуж-
ності в якому-небудь відношенні, сукупність засобів, необхідних для чого-не-
будь». Спроби вирішення проблеми оцінки потенціалу на рівні країни, галузі та 
підприємства привели до появи різноманітних визначень [37, с. 333] (рис. 1). 

Таким чином, потенціал є загальновживаним поняттям, яке сьогодні ак-
тивно використовується як у повсякденному житті, так і в межах різних наук. 
В економіці потенціал розглядається як здатність, можливість економічних 
систем до здійснення дій, які дозволяють підвищити ефективність їхньої ро-
боти та сформувати нові імпульси до їхнього розвитку й активізації функціо-
нування інших економічних систем. Загалом потенціал економічних систем є 
складним об’єктом дослідження, оскільки формується з урахуванням значної 
кількості чинників, які виникають в межах політичних, соціальних, екологіч-
них, економічних та інших підсистем сучасного суспільства. Безпосередньо 
при вивченні економічних систем та потенціалу їхнього розвитку прийнято 
оперувати дефініцією «економічний потенціал». Розглянемо її зміст. 
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[30]сукупність усіх наявних засобів, можливостей, продуктивних сил і т. ін., 
що можуть бути використані в якій-небудь галузі, ділянці, сфері
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[18]сукупність накопичених змістовних якостей об'єкта, які можуть бути 
цілеспрямовано реалізовані за певних умов, а також вдосконалені 

[31, 
с. 16]

сукупність матеріальних та нематеріальних благ, які можуть бути задіяні 
задля задоволення потреб споживачів; трудові ресурси; використані та 

невикористані можливості задля отримання бажаного результату 

[34, 
с. 12–13]

інтегральне відображення (оцінка) поточних і майбутніх можливостей 
економічної системи трансформувати вхідні ресурси за допомогою 

притаманних її персоналу підприємницьких здібностей в економічні 
блага, максимально задовольняючи в такий спосіб корпоративні та 

суспільні інтереси 

[13, 
с. 752]

сукупність взаємодіючих ресурсів та можливостей їх реалізації, які 
забезпечують максимально можливі структурно-функціональні умови 

параметри розвитку

[36, 
c. 11]

джерела, можливості, засоби, запаси, які можуть бути приведеними в 
дію, використані для вирішення якогось завдання, досягнення певної 
цілі, можливості окремої особи, суспільства, держави, підприємства в 

певній галузі 

[22]можливості системи ресурсів і компетенції підприємства створювати 
результат для зацікавлених осіб за допомогою реалізації бізнес-процесів 

[20, 
с. 110]

інтегральний показник, що характеризує якість і кількість 
спроможностей підприємства й відображає наявність у нього 

відповідних можливостей для ефективної господарської діяльності 

[1]

наявні (реальні) або приховані сукупні можливості, ресурси, запаси або 
джерела, що використовуються чи можуть бути використані  або 
мобілізовані для досягнення певної мети, рішення певної задачі, 

виконання цілеспрямованої роботи в якій-небудь  галузі, ділянці, сфері 

[38,
c. 55]

сукупність накопичених ресурсів та їхніх використаних і 
невикористаних потенційних можливостей у сфері виробництва 

матеріальних благ та послуг із метою найбільш повного задоволення 
потреб суспільства 

[27, 
c. 78]

здатність підприємства мобілізувати свої ресурси та компетенції у ході 
здійснення своєї діяльності з метою досягнення стратегічних цілей, 

реалізації обраної стратегії та забезпечення відповідного рівня розвитку 
 

Рис. 1. Наукові підходи до розуміння сутності категорії «потенціал» 
Джерело: складено авторами.  

О. В. Бурса пропонує розглядати економічний потенціал як «економі-
чну категорію, яка відображає економічні відносини працівників у процесі 
нарощування масштабів суспільного виробництва й оптимального викорис-
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тання ресурсів і можливостей виробництва та реалізації продукції. Ці відно-
сини виходять з об’єктивних економічних законів» [6, c. 168]. Л. С. Мартю-
шева, В. О. Калишенко у свою чергу зауважують, що економічний потенціал 
– «спроможність економіки країни, її галузей, підприємств, господарств 
здійснювати виробничу діяльність, випускати продукцію, товари, надавати 
послуги, задовольняти попит населення, суспільні потреби, забезпечувати 
розвиток виробництва та споживання» [24].  

Враховуючи представлені позиції щодо розгляду сутності «економіч-
ного потенціалу», визначимо такі його змістовні риси: 

– є характерним для всіх економічних суб'єктів, які залучені до госпо-
дарських взаємовідносин; 

– формується на основі використання різних типів ресурсів, а саме тру-
дових, фінансових, матеріальних, інтелектуальних, інформаційних, природ-
них та ін.; 

– пов'язаний безпосередньо з можливостями економічних систем забез-
печувати власний стабільний розвиток і створювати очікувані результати від 
господарської діяльності, а саме виробництва товарів і послуг; 

– відображає відносини, що стосуються можливостей економічних си-
стем формувати ефективні механізми використання наявних ресурсів, забез-
печувати власну модернізацію та постійне удосконалення умов власного фу-
нкціонування; 

– формування пов’язане з рівнем інноваційного розвитку економічних 
систем, їхньою здатністю створювати нові технології, ідеї, продукцію; 

– формується у результаті впливу ендогенних та екзогенних чинників, 
виникнення яких пов’язане зі змінами в економічному просторі, у якому фу-
нкціонує конкретний господарюючий суб’єкт;  

– притаманний як загалом національній економіці як складній, динамі-
чній системі господарських відносин, так і окремим її компонентам, а саме: 
галузям, сферам, окремим регіонам; 

– залежить від ефективності побудови системи управління економіч-
ною системою, здатності раціонально використовувати доступні ресурси; 

– формування його є безперервним процесом, який відбуваються в ме-
жах національної економіки; 

– може бути визначений на основі кількісних та якісних показників, 
аналіз яких дозволяє конкретизувати стан такого потенціалу і визначити на-
прямки можливого стимулювання його зростання в майбутньому; 

– відіграє ключову роль у підтримці на якісному рівні функціонування 
екологічних систем, задоволенні потреб громадян у матеріальних і немате-
ріальних ресурсах та ін. [6; 23; 25]. 

Невід’ємною складовою економічного потенціалу є фінансовий потен-
ціал, який відіграє ключову роль у формуванні можливостей економічних 
систем до власного розвитку, забезпечення такого розвитку необхідними об-
сягами фінансових ресурсів. Розглянемо декілька підходів до трактування 
сутності категорії «фінансовий потенціал», а саме: 
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1) фінансовий потенціал – це сукупність наявних та потенційних фінан-
сових ресурсів, що можуть бути мобілізовані та реалізовані фінансовою си-
стемою за певних умов для забезпечення сталих темпів економічного зрос-
тання у визначений період часу [33, с. 49]; 

2) фінансовий потенціал – сукупність фінансових ресурсів, за допомо-
гою ефективного та раціонального використання яких підприємство здатне 
отримати прибуток та досягти поставленої мети своєї діяльності, а також 
отримати максимально можливий фінансовий результат, за рахунок викори-
стання наявних власних ресурсів і залучення додаткових коштів на найбільш 
вигідних для підприємства умовах [11, с. 75-76]; 

3) фінансовий потенціал – спроможність акумулювати фінансові ресу-
рси за допомогою використання наявних дохідних джерел та формування 
сприятливого інвестиційного клімату завдяки застосуванню відповідних фі-
нансових інструментів з метою забезпечення стійкого соціально-економіч-
ного розвитку відповідної території [7]; 

4) фінансовий потенціал – це сукупність наявних та потенційних фінан-
сових ресурсів, що можуть бути мобілізовані та реалізовані фінансовою си-
стемою за певних умов для забезпечення сталих темпів економічного зрос-
тання у визначений період [32]; 

5) фінансовий потенціал – важлива складова розвитку країни, що без-
посередньо впливає на всі сфери життєдіяльності громадян, господарюючих 
суб’єктів, регіонів, галузей господарського комплексу і держави загалом [29, 
с. 207]; 

6) фінансовий потенціал – фінансові ресурси держави, підприємства 
або іншого суб'єкта та можливості для їх ефективного формування, розпо-
ділу та використання з певною метою [26, с. 5]. 

Отже, можна стверджувати, що фінансовий потенціал є важливою скла-
довою розвитку будь-якої економічної системи, різних суб’єктів господарю-
вання. Забезпечити умови для зростання такого потенціалу можливо лише в 
стабільному економічному середовищі та за наявності доступних для залу-
чення фінансових ресурсів. Серед специфічних ознак «фінансового потен-
ціалу» як наукової категорії можна виокремити такі:  

– є невід'ємною складовою економічного потенціалу; 
– формування і використання відбувається в межах всіх без винятку 

економічних систем; 
– відображає обсяги наявних фінансових ресурсів в економічних 

суб’єктах, які можуть бути використані для забезпечення подальшого їх фу-
нкціонування та розвитку; 

– взаємопов'язаний з організацією системи фінансових взаємовідносин 
у межах економічних систем, визначається результатами їх функціонування; 
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– притаманний як окремим суб'єктам господарювання, так і для еконо-
мічних систем (національна економіка, фінансова система, галузі господар-
ства, територіальні економічні системи та ін.); 

– може бути розглянутий як складна система, для якої притаманними є 
окремі складові; 

– пов'язаний з іншими складовими системи економічного потенціалу, 
формує умови для їхнього розвитку; 

– є системою, яка визначається внутрішніми чинниками функціонування 
економічних систем і формується в результаті впливу зовнішніх факторів; 

– пов'язаний із процесами забезпечення фінансової стабільності функ-
ціонування економічних систем, визначає їхню здатність протидіяти ендо-
генним та екзогенним чинникам, які впливають на їхній розвиток; 

– визначається ефективністю побудови систем фінансового менеджменту, 
фінансового механізму, які притаманні різним типам економічних систем; 

– може бути визначений на основі детального аналізу фінансових пока-
зників, параметрів, які характеризують фінансовий стан економічної сис-
теми в певний момент часу; 

– пов'язаний значним чином з функціонуванням фінансових установ, їх 
можливістю надавати фінансові ресурси в тимчасове розпорядження суб'єк-
там господарювання з метою їх розвитку і стимулювання розвитку макрое-
кономічних систем та ін. [4; 5; 33; 11; 19].  

Значним чином особливості формування фінансового потенціалу відрі-
зняються залежно від тієї економічної системи, потенціал якої розгляда-
ється. Проте і для макроекономічних, і для мікроекономічних систем прита-
манною є складна структура економічного потенціалу, наявність його 
значних компонентів, які відображають різні можливості таких систем до 
власного розвитку.  

На рис. 2 представлено спрощену схему взаємодії між різними складо-
вими фінансового потенціалу банківської установи. На мікрорівні такий по-
тенціал є компонентом системи економічного потенціалу комерційного ба-
нку й може бути представлений трьома основними складовими: кредитним, 
інвестиційним та ресурсним. Фінансовий потенціал будь-якого банку за 
своєю суттю є його ресурсною базою, а кредитний та інвестиційний потен-
ціали є основою остаточних результатів, отриманих від ведення фінансово-
господарської діяльності. Усі складові економічного потенціалу банку тісно 
взаємозв'язані, ресурсна та функціональна складові можуть існувати тільки 
спільно, доповнюючи одна одну [35]. У свою чергу, фінансовий потенціал 
кожної з банківських установ формує загальний потенціал банківської сис-
теми, який є невід’ємною складовою фінансового потенціалу країни.  
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Рис. 2. Місце кредитного потенціалу банку  

в системі економічного потенціалу 
Джерело: складено авторами на основі [15; 14; 2; 9; 28]. 

Розглянемо тепер більш детально сутність «кредитного потенціалу ба-
нку» як наукової категорії. На рис. 3 представлено окремі підходи до розг-
ляду її змісту. Їх детальний розгляд дозволяє констатувати, що кредитний 
потенціал банку –  це обсяг власних, запозичених і залучених ресурсів бан-
ківської установи, які вона може спрямувати для надання кредитних послуг 
різним типам економічних суб'єктів за умови дотримання норм чинного за-
конодавства, забезпечення ефективності роботи й максимізації прибутку. 

Враховуючи представлений авторський підхід до розгляду сутності 
«кредитного потенціалу банку», можемо стверджувати, що такий потенціал:   

– пов'язаний зі здійсненням банками активних операцій, включаючи 
кредитування економічних суб'єктів; 

– визначається здатністю банківських установ використовувати власні, 
залучені, запозичені ресурси для здійснення кредитних операцій; 

– формується з урахуванням чинних законодавчих вимог до здійснення 
кредитної діяльності, встановлених нормативів, які стосуються різних на-
прямків функціонування банківської установи; 

– являє собою кошти, які банківська установа додаткова може спряму-
вати у кредитні операції для отримання власного доходу; 



№ 4(40), 2024 ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ 
 

ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ: ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ 
 

298 

– може бути визначений як сукупність фінансових ресурсів, які на пев-
ний момент ще не є у розпорядженні банківської установи, проте можуть 
нею бути залучені через активізацію кредитної діяльності, зміну кон'юнк-
тури на ринку кредитних послуг; 

– формується та змінюється у результаті як внутрішніх чинників (зміна 
моделі розвитку банківської установи, перегляд стратегії розвитку та ін.), 
так і зовнішніх факторів (зміни монетарної політики держави, зміна кон’юн-
ктури на ринку кредитних послуг, наявність більш прибуткових фінансових 
інструментів та ін.); 

– визначається специфікою функціонування конкретної банківської ус-
танови, її фінансовим станом, масштабом діяльності, прийнятою стратегією 
розвитку; 

– залежить від якості функціонування сформованої в межах банківської 
установи системи ризик-менеджменту; 

– є частиною економічного і фінансового потенціалів комерційного банку 
і відіграє ключову роль у забезпеченні його стабільного функціонування, фор-
мування необхідного рівня фінансової стійкості та ін. [14; 15; 16; 2; 9; 17]. 

КРЕДИТНИЙ ПОТЕНЦІАЛ БАНКУ

сума, на яку конкретний комерційний банк може збільшити (без ризику 
для себе) видачу нових кредитів юридичним і фізичним особам чи 

придбати у них цінні папери
[8]

стратегічні засади формування кредитних ресурсів комерційного банку з 
метою їх спрямування у високодохідні кредитні операції, у той час як 

термін «кредитні ресурси» відображає кошти, що фактично перебувають у 
розпорядженні банківської; сукупність грошових засобів, запасів і джерел 

формування коштів, що є у наявності комерційного банку (чи можуть 
бути мобілізовані), з метою використання для забезпечення кредитної 

діяльності 

[10, с. 157]

величина мобілізованих в банку ресурсів за мінусом резерву ліквідності [39]

сукупність матеріальних і нематеріальних ресурсів, мобілізованих і 
використовуваних банком для максимізації економічного ефекту від 

здійснення кредитної діяльності
[29, с. 191]

економічно обґрунтовані межі використання мобілізованих у банку 
джерел грошових коштів для надання кредиту і здійснення інших 

операцій, а з іншого –кредитний потенціал банку відображає величину 
мобілізованих у банку коштів за мінусом загального резерву ліквідності

[12]

набір ресурсів, які повинні бути використані при виконанні кредитних 
операцій [21]

 
Рис. 3. Наукові підходи до розгляду змісту категорії  

«кредитний потенціал банку» 
Джерело: систематизовано авторами. 
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Формування кредитного потенціалу банківської установи є складним 
завданням, вирішення якого вимагає злагоджених зусиль державних органів 
влади, банківських установ. Таке формування відбувається відповідно до ді-
ючої монетарної політики держави, використання методів та інструментів 
якої і дозволяє центральному банку стимулювати кредитну діяльність коме-
рційних банків, або навпаки – впливати на зменшення кредитної активності 
цих суб'єктів господарювання. У будь-якому випадку банківські установи 
повинні мати можливості здійснювати кредитну діяльність, задовольняти 
попит економічних суб'єктів на кредитні ресурси, отримувати власні доходи  
і мати зацікавленість у здійсненні такого виду діяльності. 

Складність формування кредитного потенціалу банківських установ та-
кож пов'язана з тим, що кредитна діяльність є високоризиковим видом на-
дання фінансових послуг, а тому банківські установи намагаються досить 
зважено й обережно надавати позики економічним суб'єктам, особливо 
суб’єктам підприємницької діяльності, кредитування яких пов'язане із під-
вищеними ризиками неповернення позик. Це також підтверджують факти 
виникнення економічних фінансових криз у світовій економіці, які виникали 
досить часто саме на ринку кредитних послуг, і саме через непродуману й 
досить агресивну політику банківських установ щодо кредитування еконо-
мічних суб'єктів, навіть у тих випадках, коли спроможність таких суб’єктів 
виконувати власні зобов’язання перед банком була досить низькою. 

Формування кредитного потенціалу є важливим для економічного роз-
витку країни і банківські установи зацікавлені у здійсненні кредитної діяль-
ності, враховуючи, що така діяльність дозволяє їм отримувати найбільші до-
ходи й забезпечити власний стабільний розвиток у довгостроковій 
перспективі. Кредитні операції вимагають пошуку та акумулювання банків-
ськими установами фінансових ресурсів для формування їхньої ресурсної 
бази. Відповідно ці установи приділяють цьому напрямку також значну 
увагу. Наявність ресурсного потенціалу в банківської установи визначає її 
кредитні, інвестиційні можливості.  

Висновки та пропозиції. Отже, у статті проведено дослідження сутно-
сті кредитного потенціалу банківської установи та визначені особливості 
його формування в сучасних умовах. На основі детального розгляду науко-
вих підходів до трактування змісту категорії «потенціал» конкретизовано 
його сутність. Встановлено, що ця категорія є загальною науковою катего-
рією, яка використовується в межах різних наук. 

Також з'ясовано, що для розвитку економічних систем формування їх 
потенціалу є важливою умовою забезпечення стимулювання такого розви-
тку. У статті розглянута сутність економічного потенціалу та з'ясовано, що в 
його структурі провідну роль відіграє фінансовий потенціал. Проаналізо-
вано зміст такого потенціалу й визначено, що формування фінансового по-
тенціалу для різних економічних систем відбувається по-різному. Це дало 
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підстави стверджувати, що безпосередньо створення такого потенціалу в ме-
жах економічних систем обумовлюється, з одного боку, специфічними осо-
бливостями їх функціонування, а з іншого – станом того економічного про-
стору, у якому вони існують. 

Детальний розгляд сутності економічного, фінансового потенціалів дали 
можливість логічно та системно обґрунтувати місце кредитного потенціалу 
банківської установи в загальному потенціалі банківської системи країни, її 
фінансової системи й національної економіки. У статті обґрунтовано, що фі-
нансовий потенціал банківської установи складається з трьох компонентів: 
ресурсний потенціал, інвестиційний потенціал та кредитний потенціал. Дета-
льний розгляд наукових підходів до розуміння сутності кредитного потенці-
алу банківської установи дозволив сформулювати авторське розуміння змісту 
цієї категорії та конкретизувати її змістовні ознаки. Встановлено, що кредит-
ний потенціал банківської установи – обсяг власних, запозичених і залучених 
ресурсів банківської установи, які вона може спрямувати для надання креди-
тних послуг різним типам економічних суб'єктів за умови дотримання норм 
діючого законодавства, забезпечення ефективності роботи і максимізації при-
бутку. Обґрунтовано, що важливу роль у формуванні кредитного потенціалу 
банківської установи відіграють не лише його внутрішні можливості до залу-
чення фінансових ресурсів і спрямування їх у кредитну діяльність, але й ная-
вні законодавчі обмеження щодо здійснення такої діяльності.  
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ESSENCE AND FEATURES OF CREDIT POTENTIAL FORMATION 
OF BANKING INSTITUTIONS 

Banking institutions play one of the most important roles in development of the country’s financial 
system and the national economy as a whole. That is why formation of their resource potential for lend-
ing and investment activities is an important condition for development of these institutions in current 
environment. In countries with underdeveloped stock markets, it is particularly important to ensure that 
commercial banks have financial capacity to carry out lending activities. This method is becoming that 
most affordable for economic entities in terms of their liability to attract necessary borrowed resources 
in short term for their own development, start a new business, and support their operative activities. The 
outlined above determines relevance of conducting research on the essence of credit potential of the 
banking institution and features of its formation. 

In the article, the essence of categories “potential”, “economic potential”, “financial potential” 
is determined, which allowed to clarify their ontological relationship and to allocate substantive fea-
tures of these categories. Subsequently, this made it possible to substantiate the role of the potential of 
the banking institution in shaping the country’s economic potential. The study also allowed us to identify 
the structure of financial potential of the banking institution and to distinguish the following components 
with it: resource, investment and credit potentials. 

The detailed consideration of scientific approaches to understanding the essence of the cate-
gory “credit potential of the banking institution” allowed the author to propose the author’s approach 
to its understanding: credit potential of the banking institution in the amount of own, borrowed and 
attracted resources of the banking institution that it can direct to provide credit services to various types 
of economic entities, subject to compliance with current legislation, ensuring efficiency and maximizing 
profits. In the article, substantive features of its formation in modern conditions are also consid-
ered, taking into account a detailed analysis of the proposed approach to consideration of the essence 
of this type of potential. It is substantiated that an important role in formation of credit potential of the 
banking institution is played not only by its internal capabilities to attract financial resources and direct 
them to lending activities, but also by existing legislative restrictions on these activities. 

Keywords: potential; credit potential; financial potential; banking institution; economic 
potential; credit potential of the banking institution. 
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